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Registro Delibere 

 
Ufficio competente: FAVARO MARIO 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE 

 

OGGETTO Politiche per la cultura. Organizzazione di un saggio di fine anno scolastico 
presso la Palestra comunale 

 
Oggi 29-04-2025,  ventinove, del mese di aprile, dell’anno  duemilaventicinque, alle ore 20:00, 
convocata con regolari inviti, nella Sede Municipale si è riunita la Giunta Comunale così composta: 
 

  Presente/Assente 
TORMENA MARIANELLA SINDACO Presente 
BOLZONELLO CHIARA ASSESSORE Presente 
FRITZ GIANCARLO ASSESSORE Presente 
MASIN STEFANO ASSESSORE Presente 
DALLA ZANNA GIULIA ASSESSORE Presente 
 

Presenti    5 Assenti    0 
 
Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 97, comma 4, lett. a), del D.Lgs. n. 267/2000, il 
VICESEGRETARIO COMUNALE FAVARO MARIO. 
 
TORMENA MARIANELLA, in qualità di SINDACO, assume la presidenza e, riconosciuta legale 
l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
 
Il PRESIDENTE, premesse le formalità di legge, pone in trattazione l’argomento in oggetto 
indicato. 
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OGGETTO Politiche per la cultura. Organizzazione di un saggio di fine anno scolastico 
presso la Palestra comunale 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
Premesso che: 
-Alcuni componenti del corpo insegnante della locale scuola secondaria i Crocetta hanno proposto 
al Comune tramite gli assessorati alla cultura e alle politiche scolastiche di organizzare un concerto 
di fine anno scolastico al fine di valorizzare percorsi e attività compiute dagli studenti nel corso 
dell’anno scolastico, sotto la direzione degli insegnanti;  
Ritenuto che tale valorizzazione possa avere la forma e le modalità di un concerto aperto ai residenti 
che avrò luogo presso la Palestra scolastica nel mese di maggio; 
Preso atto che la spesa della manifestazione ammonta a presunti Euro 600 necessari in particolare 
per assicurare l’allestimento di un adeguato impianto di amplificazione sonora 
  
Tutto ciò premesso 
 
VISTO il parere di regolarità tecnica attestante la regolarità e correttezza dell’azione amministrativa 
del responsabile del servizio e anche il parere di regolarità contabile del responsabile del servizio 
finanziario espressi ai sensi degli art. 49, comma 1, e 147 bis, comma 1, del D.Lgs. 267/2000; 
Visto, altresì, l’art. 48 comma 2 del D.Lgs. 267/2000 in ordine alle competenze della Giunta;  
Previa votazione unanime e palese 
 

DELIBERA 
 

1) APPROVARE il progetto per l’organizzazione del concerto “saggio di fine anno” che avrà 
luogo nel mese di maggio presso la Palestra del Comune con la partecipazione degli studenti 
della scuola secondaria di Crocetta del Montello e la direzione di alcuni componenti del 
corpo insegnante; 

2) DARE ATTO che resteranno a carico del Comune le spese per amplificazione sonora e le 
altre spese di gestione della manifestazione per un totale di presunti euro 600;  

3) DARE ATTO che la spesa trova copertura all’intervento 05.02-1.03.02.02.999 ( 1492) 
bilancio in corso 
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OGGETTO Politiche per la cultura. Organizzazione di un saggio di fine anno scolastico 
presso la Palestra comunale 

 
Data lettura della presente delibera, essa viene approvata e sottoscritta. 
 

IL SINDACO IL VICESEGRETARIO COMUNALE 
TORMENA MARIANELLA FAVARO MARIO 

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti di cui agli artt. 20 
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